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Ζαχαρίας Καψαλάκης                                  Μεσαρά  16 Ιανουαρίου 2012 
Αιρετός ΠΥΣΠΕ  Ηρακλείου  

Email:  zkapsala@otenet.gr 
    

                    1111οοοο Ενηµερωτικό Ιανουαρίου  2012 (Ενηµερωτικό 1 Ενηµερωτικό Ιανουαρίου  2012 (Ενηµερωτικό 1 Ενηµερωτικό Ιανουαρίου  2012 (Ενηµερωτικό 1 Ενηµερωτικό Ιανουαρίου  2012 (Ενηµερωτικό 1οοοο  έτους 2012)  έτους 2012)  έτους 2012)  έτους 2012)    

Αγαπητοί ΣυνάδελΑγαπητοί ΣυνάδελΑγαπητοί ΣυνάδελΑγαπητοί Συνάδελφοιφοιφοιφοι    

Καλό χρόνο… Υγεία και δύναµη, στη ζωή µας και στο έργο µας!Καλό χρόνο… Υγεία και δύναµη, στη ζωή µας και στο έργο µας!Καλό χρόνο… Υγεία και δύναµη, στη ζωή µας και στο έργο µας!Καλό χρόνο… Υγεία και δύναµη, στη ζωή µας και στο έργο µας!    
 

Θέµα 1Θέµα 1Θέµα 1Θέµα 1οοοο  :2012   :2012   :2012   :2012 ----  Έτος ανατροπών και ρήξεων!  Έτος ανατροπών και ρήξεων!  Έτος ανατροπών και ρήξεων!  Έτος ανατροπών και ρήξεων!    
 

Η «καρδιά» μιας καινούργιας χρονιάς ξεκίνησε να κτυπά 

πριν λίγες ημέρες, κουβαλώντας όμως αρρυθμίες και 

στηθάγχες, κληροδοτήματα μιας χρονιάς που έφυγε, αλλά 

και σηματοδοτώντας τις εξελίξεις που έρχονται…   

Το 2012 θα είναι μια χρονιά δύσκολη τόσο για τον 

τόπο, όσο και για το δημόσιο σχολείο! Η προσπάθεια 

χειραγώγησης της δημόσιας και «δωρεάν» εκπαίδευσης, 

έχει ξεκινήσει εδώ και χρόνια και κορυφώθηκε επί 

υπουργίας Διαμαντοπούλου, της πλέον σκληρής 

εκπροσώπου του νεοφιλελευθερισμού στο πολύπαθο 

υπουργείο μας… Μιας πολιτικής που έχει αποδώσει καρπούς, με αποτέλεσμα το λαϊκό ποιοτικό 

δημόσιο σχολείο να λειτουργεί ως φάντασμα του παρελθόντος. Πέρα από τη μισθολογική 

υποβάθμιση και εξαθλίωση των εκπαιδευτικών και κυρίως των νέων εκπαιδευτικών, κενά 

καταγράφονται: 

• Σε δασκάλους και νηπιαγωγούς. 

• Σε εκπαιδευτικούς ειδικής αγωγής. 

• Σε εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων. 

• Σε εκπαιδευτικούς παράλληλης στήριξης. 

• Σε εκπαιδευτικούς ΖΕΠ. 

• Σε ειδικό επιστημονικό και βοηθητικό προσωπικό σε ειδικά σχολεία. 

• Σε βιβλία. 

• Σε χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών. 

• Σε χρηματοδότηση των μεταφορών των μαθητών. 

• Σε υλικοτεχνική υποδομή των σχολείων. 

     Το συνδικαλιστικό κίνημα συνεχίζει να είναι κατώτερο των περιστάσεων… Μια μέρα πριν το 

κλείσιμο των σχολείων για τις χριστουγεννιάτικες διακοπές, το Δ. Σ. της ΔΟΕ συναντήθηκε με την 

υπουργό παιδείας και εισέπραξε υποσχέσεις για λύση προβλημάτων που η ίδια είχε 

δημιουργήσει… Λύσεις όμως που δεν μπορούν να γίνουν πιστευτές παραμονές εκλογών και με 

τα προβλήματα να είναι συσσωρευμένα χρόνια τώρα… Ήδη μετά τη μισθολογική μας 

κατάρρευση με το ενιαίο μισθολόγιο τις τελευταίες ημέρες στοχοποιείται ανοιχτά  η υγειονομική 

μας περίθαλψη… 

 Συνάδελφοι…Συνάδελφοι…Συνάδελφοι…Συνάδελφοι…    
 Η βελούδινη σχέση των παρατάξεων που σήμερα πατρονάρουν το συνδικαλιστικό κίνημα με 

τα πολιτικά κόμματα είναι καιρός να παραδοθεί στην πυρά… Το συνδικαλιστικό κίνημα θα 

πρέπει να κάνει ένα βήμα μπροστά. Και το 2012 θα είναι μια χρονιά ορόσημο, θέλω να 

πιστεύω… Σε όλη την Ελλάδα δημιουργούνται πυρήνες νέων – κυρίως – εκπαιδευτικών, που 

στοχεύουν να βγουν μπροστά… Να παλέψουν για ένα ακηδεμόνευτο συνδικαλιστικό κίνημα, για 
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ενωτικά ψηφοδέλτια, για θέσεις και προτάσεις, που δε θα παίρνονται μέσα σε κομματικούς ή 

στενά παραταξιακούς χώρους, αλλά μέσα στις Γενικές Συνελεύσεις των Συλλόγων Εκπαιδευτικών 

και που όλοι οφείλουν να σέβονται και να στηρίζουν… 

 Και σίγουρα εμείς, οι παλιοί συνδικαλιστές, οφείλουμε να σταθούμε δίπλα στους νέους 

συναδέλφους μας και όχι εμπόδιο και τροχοπέδη στην προσπάθειά τους… 
 

Θέµα 2Θέµα 2Θέµα 2Θέµα 2οοοο  : Βιβλία   : Βιβλία   : Βιβλία   : Βιβλία –––– Μια ανοιχτή πληγή… Μια ανοιχτή πληγή… Μια ανοιχτή πληγή… Μια ανοιχτή πληγή…    
Το θέμα των βιβλίων παραμένει μια ανοιχτή πληγή… Το ζούμε 

καθημερινά στα σχολεία μας, στις τάξεις μας και ειλικρινά δεν 

μπορούμε να βρούμε άκρη… Μάλιστα πριν λίγες μέρες ήλθε στους 

Δήμους για τις σχολικές επιτροπές ένα αστείο ποσό για τα έξοδα 

φωτοτυπιών. Συγκεκριμένα σε μεγάλο Δήμο του Νομού Ηρακλείου με 

πολλά Δημοτικά σχολεία, Γυμνάσια και Λύκεια το ποσό ήταν 200,59 

ευρώ! Η απόλυτη ντροπή… 

Σε μια επίσκεψή μου πριν τις διακοπές των Χριστουγέννων σε 

σχολεία της υπαίθρου ζήτησα τις ελλείψεις σε βιβλία… Δείτε τις: 

Α  ΤΑΞΗ 

* Τετράδιο εργασιών Γλώσσας 2
ο
 Τεύχος  

* Βιβλίο μαθηματικών 2
ο
 Τεύχος 

* Τετράδιο εργασιών Μαθηματικών 2
ο
 τεύχος 

* Τετράδιο εργασιών Μαθηματικών 4
ο
 τεύχος 

* Εικαστικά (βιβλίο) 

Β  ΤΑΞΗ 

* Τετράδιο εργασιών Γλώσσας 2
ο
 Τεύχος 

* Τετράδιο εργασιών Μαθηματικών 2
ο
 τεύχος 

* Τετράδιο εργασιών Μαθηματικών 4
ο
 τεύχος 

Γ  ΤΑΞΗ 

* Τετράδιο εργασιών Γλώσσας 2
ο
 Τεύχος  

* Βιβλίο Γλώσσας 3
ο
 Τεύχος 

* Ανθολόγο 

* Εικαστικά (βιβλίο) 

* Τετράδιο Εργασιών Εικαστικά 

Δ΄ ΤΑΞΗ 

* Τετράδιο εργασιών Μαθηματικών 3
ο
 τεύχος 

* Τετράδιο εργασιών Μαθηματικών 4
ο
 τεύχος 

Ε ΤΑΞΗ 

* Τετράδιο εργασιών Μαθηματικών 3
ο
 τεύχος 

* Τετράδιο εργασιών Μαθηματικών 4
ο
 τεύχος 

* Θεατρική Αγωγή (βιβλίο) 

* Τετράδιο Εργασιών Εικαστικά 

ΣΤ ΤΑΞΗ 

* Βιβλίο Γλώσσας 3
ο
 Τεύχος 

* Τετράδιο εργασιών Μαθηματικών 3
ο
 τεύχος 

* Τετράδιο εργασιών Μαθηματικών 4
ο
 τεύχος 

* Τετράδιο Εργασιών Ιστορίας  
 

Θέµα 3Θέµα 3Θέµα 3Θέµα 3οοοο  : Κενά   : Κενά   : Κενά   : Κενά ----  Τι είχες Γιάννη, τι είχα πάντα…  Τι είχες Γιάννη, τι είχα πάντα…  Τι είχες Γιάννη, τι είχα πάντα…  Τι είχες Γιάννη, τι είχα πάντα…    
Πριν τις γιορτές των Χριστουγέννων διορίστηκαν δυο δάσκαλοι και 

παρουσιάστηκαν  και οι δυο. Άνοιξαν τα κλειστά ολοήμερα 

(Αναμορφωμένου ωραρίου) στο 2
ο
 Μοιρών και στη Χερσόνησο… 
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Διορίστηκαν δυο νηπιαγωγοί, ήλθε η μία και πήγε  στο νηπιαγωγείο Τεφελίου 

 Έγιναν διορισμοί συναδέλφων ειδικοτήτων: 

Γερμανικά: Καλύψαμε όλα τα κενά μας και συγκεκριμένα (στην παρένθεση οι ώρες): 

1
ο
 Τυμπακίου (4), 2

ο
 Τυμπακίου (4), 3

ο
 Τυμπακίου (2),  Γαλλιά (4), 1

ο
 Μοιρών (8), Καπαριανών (4), 

Πετροκεφάλι (2), Αγίοι Δέκα (4), Μ. Βρύση (2), 2
ο
 Κρουσώνα (4), 52 Ηρακλείου (2), Γουβών (8), Ανάλ. 

Χερσονήσου (2),  Αγ. Παρασκιών (2), Επισκοπής (6), Μοχού (6),  48 Ηρ. (2), 24/31 Ηρ. (8) και 13/42 

Ηρ. (4) 

Μουσικοί: Καλύψαμε λίγα από τα κενά μας και συγκεκριμένα (στην παρένθεση οι ώρες): 21 Ηρ. (7), 

1 Ηρ. (8), 11 Ηρ. (7), 10 Ηρ. (4), 13/42 Ηρ. (2), 20/56 Ηρ. (2), Γουβών (4),  Γουρνών (3), Επισκοπής (4), 

Κοκκίνη Χάνι (4), 45 Ηρ. (9) + 2
ο
 Βουτών (6), (ΕΑΕΠ) 

Αγγλικής γλώσσας: Καλύψαμε λίγα από τα κενά μας και συγκεκριμένα (στην παρένθεση οι ώρες): 

48 Ηρ. (21), 2
ο
 Αλικ/σού (5), 4

ο
 Αλικ/σού (3), Βώρων (9), Γαλιάς (6), Δαφνών (6), Βενεράτού (2), 

Γέργερης (5), Ζαρού (2) και Ασημίου (15) (ΕΑΕΠ) 

Γυμναστικής: Καλύψαμε λίγα από τα κενά μας και συγκεκριμένα (στην παρένθεση οι ώρες): 

Καστελίου (15) (ΕΑΕΠ), 2
ο
 Μοιρών (15) (ΕΑΕΠ), Ασημίου (15) (ΕΑΕΠ), 1

ο
 Μαλίων (15) (ΕΑΕΠ), 1

ο
 

Κρουσώνα (15), 2
ο
 Λ. Χερσονήσου (15), Βιάννου (15), 2

ο
 Τυμπακίου (15), Ζαρού (15), Γέργερης (15), 

Ανάλ. Χερσονήσου (15), Μοχός (9) και Γούβες (6) 

Ένα σοβαρό θέμα δημιουργείται από το μη διορισμό συναδέλφων ΠΕ 32 Θεατρικής Αγωγής, 

αν και η Δ/νση Α/θμιας Ηρακλείου είχε δώσει  8 κενά ΑΜΩ (5 σε σχολεία αναμορφωμένου ωραρίου 

και 3 σε σχολεία γενικής παιδείας).  

Ο στόχος του Υπουργείου είναι από το νέο σχολικό έτος να καταργήσει  το μάθημα της 

Θεατρικής Αγωγής, καθώς στις 22/12/2011 δημοσιεύθηκε το υπ’ αριθμ. 124662/Γ2/1-11-2011 

έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας Δ.Β.Μ.Θ. με θέμα «Έγκριση Προγραμμάτων Σπουδών 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για την πιλοτική τους εφαρμογή του 

επιστημονικού πεδίου Πολιτισμός και Δραστηριότητες Τέχνης», όπου αναφέρεται ότι θα 

διδάσκονται μόνο τα μαθήματα της Μουσικής και των Εικαστικών τόσο στην Πρωτοβάθμια όσο και 

στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.   

Οι συνάδελφοι της Θεατρικής Αγωγής έχουν συντάξει ένα ψήφισμα στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση που υπάρχει παρακάτω και ζητούν τη στήριξη και τη συμπαράσταση όλων μας, την οποία 

και θα πρέπει να δώσουμε: 

http://www.gopetition.com/petitions/%CF%88%CE%AE%CF%86%CE%B9%CF%83%CE%BC%CE

%B1-

%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%BC%CE%B1%CF%81%CF%84%CF%85%CF%81%CE%AF%CE%B1%CF%82-

%CE%B3%CE%B9%CE%B1-%CF%84%CE%B7%CE%BD-.html 
    

Θέµα Θέµα Θέµα Θέµα 4444οοοο:::: Οι νέοι σχολικοί σύµβουλοι… Οι νέοι σχολικοί σύµβουλοι… Οι νέοι σχολικοί σύµβουλοι… Οι νέοι σχολικοί σύµβουλοι…    
Τοποθετήθηκαν επιτέλους οι σχολικοί σύμβουλοι, μετά 

από ένα μπαράζ καθυστερήσεων και παλινωδιών, καθώς 

οι τοποθετήσεις αυτές θα έπρεπε να προηγηθούν των 

κρίσεων των Διευθυντών Σχολικών Μονάδων… 

Ανανεώθηκε το «τοπίο» σε αρκετές εκπαιδευτικές 

περιφέρεις του νησιού μας, καθώς νέοι συνάδελφοι 

επιλέχθηκαν σ’  αυτές. Ευχόμαστε σε όλους καλή πορεία, 

δημιουργική θητεία, να είναι δίπλα στους συναδέλφους 

και να στηρίζουν με τις γνώσεις τους το δημόσιο σχολείο! 

Τα ονόματα:  

ΝΕΟΙ ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΚΡΗΤΗΣ  
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ∆ΕΛΗΚΑΝΑΚΗ ΝΙΚΗ 19η Περιφέρεια - Ηράκλειο 

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 
ΚΑΣΣΩΤΑΚΗ - 
ΨΑΡΟΥ∆ΑΚΗ ΠΟΠΗ 50η Περιφέρεια - Χανιά 

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΜΠΑ∆ΙΕΡΙΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 69η Περιφέρεια - Ρέθυµνο 
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ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΣΙΜΙΤΖΗ-∆ΕΛΛΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 20η Περιφέρεια - Ηράκλειο 
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΝ∆ΕΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 68η Περιφέρεια - Άγιο Νικόλαο 
ΕΙ∆ΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΤΡΙΠΟΛΙΤΑΚΗΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 16η Περιφ. Ειδικής Αγωγής 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΤΖΕΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 1η Περιφ.- Ηράκλειο 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 6η Περιφ.  Ηράκλειο 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΠΕΡΙΚΛΕΙ∆ΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 6η Περιφ.  Ηράκλειο 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΑΝ∆ΡΟΝΙΚΗ 6η Περιφ.  Ηράκλειο 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΜΑΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 6η Περιφ.  Ηράκλειο 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΜΑΡΤΙΝΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ 6η Περιφ.  Ηράκλειο 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΚΟΥΤΣΟΥΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ 6η Περιφ.  Ηράκλειο 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΜΑΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1η Περιφ. - Αγ. Νικόλαο 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΚΟΛΙΟΡΑ∆ΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 1η Περιφ. - Ρέθυµνο 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΑΝ∆ΡΕΑ∆ΟΥ  ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 3η Περιφ. - Χανιά 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΝΤΟΥΛΙΑ ΑΘΗΝΑ 1η Περιφ. - Χανιά 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΚΑ∆ΙΑΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 7η Περιφ. - Αρκαλοχώρι 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΜΠΑΓΙΑΤΗ ΕΙΡΗΝΗ 8η Περιφ. - Μοίρες 

∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 
3η Περιφ. -Πέραµα 
Μυλοποτάµου 

∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 5η Περιφ. - Χανιά 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΜΠΕΡΚΟΥΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 2η Περιφ. - Ρέθυµνο 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΣΤΡΑΤΙ∆ΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ 2η Περιφ. - Χανιά 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 2η Περιφ. - Ιεράπετρα 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΒΡΕΝΤΖΟΣ Ο∆ΥΣΣΕΑΣ 3η Περιφ. - Σητεία 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΚΑΒΑΛΙΕΡΟΥ ΜΑΡΙΑ 4η Περιφ. -Κίσσαµο 

  

Με συναδελφικούς χαιρετισµούς            Με συναδελφικούς χαιρετισµούς            Με συναδελφικούς χαιρετισµούς            Με συναδελφικούς χαιρετισµούς                 
 Ζαχαρίας ΚαψαλάκηςΖαχαρίας ΚαψαλάκηςΖαχαρίας ΚαψαλάκηςΖαχαρίας Καψαλάκης    

Αιρετός Αιρετός Αιρετός Αιρετός ΠΥΣΠΕ ΚρήτηςΠΥΣΠΕ ΚρήτηςΠΥΣΠΕ ΚρήτηςΠΥΣΠΕ Κρήτης    
Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν την ενημέρωση που στέλνω στα σχολεία στο 

προσωπικό τους ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (και τους καλοκαιρινούς μήνες), μπορούν να μου το 

στείλουν μήνυμα στο:  zkapsala@otenet.gr – Επίσης έχω σελίδα στο Facebook (το όνομά μου με 

ελληνικούς χαρακτήρες ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ, αλλά μόνο για εγγραφές, καθώς έχει γεμίσει) για 

άμεση καθημερινή ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων. Όποια σχολεία ή συνάδελφοι, δεν 

επιθυμούν να λαμβάνουν πλέον ενημερωτικά μου, να με ενημερώσουν… 

 
 

 


